BOLEHEAIVYS BFEHIUDE

MGZ series MGZR series @yviwut

==
DD
o |

= || =
=2

=
D
=]

SE|QI=|=
o XD D
| =D D

ElZ|



EYIEHENIN) 5

MG/Zseries

020,025,032,040,050,063,080

HELBEbD2E!

REOBEICKY. BhUBEORERBEZERN.
DIRPyTRTLZEEIEBLEIT L) VITT,

ASHHELIEZREID., QEICERLEY, (FHLS5E)

P ? 4%
<~

‘ [—
Bh OIS L ZRUEIIQEICERLET. BirssE)
B
)

3) ?
> K

T

1=

— s

BV IEHFA R ARE!!
(MGZseries)

) INETEDEO%

FRUXZX2 | gt CE BL AR F 1—
JOv R+ TR EBSE

4@ A,
™ IS0, IARYF—ICE

/
©9 OV IEHEBEREL
% 2 | chsroamoEER
{IHiETEE,

172N

F1-T0YKE
ST

FryvofILF¥1L—FFE
U7 87y TR CTREBRF TV IR
LF¥I1L—IhRBIZBIZFT,

BB AYELE -

D — 0 DEYSEIC BRSO Z
BRIFLHTHLIES.

—3 ZIN o

=EE - HAN—2

ME—X> AR AL RISV EH (S D T+74 R+ T h2K) ER%,
Ut BYSEMAERIHI40%HENTELT, (MGZL—-ZDEA)

21 | & i
e
]
2 B

752



fgHny

M GZ R Series @yirnnu)

220,025,032,040,050,063,080

IOEHER

7 — bR A Y FISAEDBER YA,

i i

O JZ2bhO—2ngE
HANR—Z

%o
&
T W
o
<

)

2 hO—2131000mm TH4E. ‘_'{
ERD2BHNT B (T T | il |
LE)DESIZ. Z O-202

BUEDERICEY & A
#)020. 025/3800mmE TH4E,

N)IT—3>

BiERER
o | T
=Y LS _
T MGz 20,2532 40| 2 ® ° ° ° °
wnsuzs | gMeR | 06380 ° ° ° ° °
’F) 920,025,032,068013F% <
Oy RATY ROy o ‘ 2l L ERT AW R T L=
ETRMLE =3 > EHEIEORRICHITH#E, =%
(MGZDa#) % = o | (MoZROH) =34
g i A B
/// e g

T

753

==
=
S| D] D
= || O || C=

=
=
-1
=

=
D
)

(]
>
=

g

=
D
=

5|5



MGZ/MGZR series

HIEEET A

1. AERIETE A EEDHE:?

A:j_:a:: BREHHDOERIIBEVLETT,
IR p7sommARESRLT S,

| BERM : TROLBNSIEICEERHEREL. FRATIEEIS IE 1 DBATIESL, |

EEL@E : UT5—

FEETEE : L2 KE: FruEJ

4%

Im]
\

.«
:

§-

i
BAERE (mm/s)

BAEE (mm/s) BREDOELAEL(mm)
~300 ~500 ~700 ~300 ~500 ~100 ~200 ~300

25720 75702 J5783]

J5704]

75705 7576 J570] 75708

XL: BEOELIBIIS ) VISAKRERDTETT,

E) EZX brAY ROEROHLZR I TEEAEDEBE. FEIINFEBTZEAHUITOT, TERLLS .

BEJ S 70 ~BI(EELEE WY

FiRERENO0.4MPall b

iR ERENO0.4MPall b

BESS7(1] ~300mm/s s ERErosvPalt  BETS (2] ~500mm/s =% EAEHO0.5MPal £

100
{w/DEERE L (mm)

400
100 ——— 1 280
Elll— ==
£ = N 263
™
& b 50
= \\ NN 2]
T 10
240
\igzs 032
5 220 |
10 300

300
------- e N
100
g - 280
£
] ™~ N~ 063
;@E 10 ~ ]
I 050
- S 40
~ 025 032
1 BT zzﬂ
10 — 100 300
R DEERE L (mm)

BEYS (3] ~700mm/s = EREN0AMPaE R EW:EE FEEET

100
fRDIEEE L (mm)

200
100
o N
< 080
E [~ BsS
L] 063
e
i i 50
\\\ 240
1 = 032
O 5 220 iazs‘i
10 300

O BEXRMG ( BUTT EBEEE(JT75-)

BARE : 500mm/s
BfES : 40kg
fR/OBERE © 80mm

FEEFEEET. EES500mm/sh'5 TS 721%SHR,

IS 7RI CEFHER40kg. ROERS0MM

DRREKRDHD

I

063ITRE,

754




BEY S 745 (BEETEEEIY)

557[4] ~300mm/s

257(5] ~500mm/s

wmazsz MGLZ Series

18 TE 5 : /K FEHR A5

@ BERM ( BST  KE(FruFD)
Z ~O—2 : 300mm

200 120 BREOELME : 100mm
| 1% 080 #FHE | 10kg
/ 100 fEMRES : 0.5MPa
=% 5 KFPERfS, BFEOELMEN S S 6
& L £ 80 EBR, U5 IEICCAFERE10kg, X
c | ~1063 c | 063 kO—2300mmMD3z 5% Kb 2 —050IC
g 100 60 Ao
a A LT w0l |8 A LT B LSEOERL AL, P.75ORRM
= | _—1° i 40 — 250 NERLU~1924N
/
T | | e e
L ——o
T T 353 T e i
e e o =
%‘3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1 %‘3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
BAEH P(MPa) BAEH P(MPa)
g o —
EET S 7(6]~[8](KEHAT)
4576 L:100mmuT 457(7] L:101~200mm 457(8] L:201~300mm
300 200 100
100 1005
S ~ i — N 280 MGJ
g Ll i N 280 g S=S i N 080 g 10—~~ ™~
€ 10 =;\ \\ \\\ 263 E 10 — s € 263 MGP
[T [ 063 | |m
=5 os0| |8 = L == MGPK
i"ﬁ i iﬂTK S5 N 250 L]TK H 250
: 040 il TN L N 50
@ X E 1 020 95 RN 040 20025\ 1 240
o1 ! ‘”\*"] 7‘02‘070‘2‘57032 03 4\K\‘t N 032 0.3 ~ \Ql 032 ‘MGO
70 100 1000 “70 100 1000 70 100 1000
2 ~O—2 (mm) 2 ~hO—2 (mm) 2 ~O—2 (mm) MGG
[ 2. HEEE MO ORR | [3. AREREO®R | |MGC
3-1 O-YrosAa 3-2 EyFU IR CXT
+0° -0°
MGF
o) O o o)
g ool g v (N
T fg» -6
© Q MGT
0 0 0 o
SEmEE LY ENEILR ) ROBAFROIRNAE
F1TAE (m) | FEEEE LD T (Nm) F1—JME (nm) | FEEGRE (£6) F1—JME (m) | REEGRE (£6)
32 5 32 32
40 7 40 40 *+0.12°AF
50 5 50 +0.3°MUF 50 D-O0
63 20 63 63
80 30 80 80 -XO




MGZR series

MGZR series(@ v itz L)

1. 22 FF1—TDHREEZRDET,

| BERM: TROLENSIEICEERHEREL. BATIEEIS 7% 1 DBATIESL,

EBLETEM

KPR LB IKF5 A HE fE

= -

g

m

m

%L

%L

BARE (mm/s)

BARE (mm/s) BAEE (mm/s)

~300 ~500 ~700 ~300 ~500 ~700 ~300 ~450
J270] 7272 JZ7(3] 7274 >[5 7> 706 0277 72708
BEI S 70~BI(EELEEET)
BEIS[1] ~300mm/s BEYS (2] ~500mm/s
600 / 080 500 280
500 400
g0 / 63 g 63
= 2] < 300 2
£ 300 wtll E LT
] L OB L]
o L1 |_—{o50 1 200 050
& 200 ' L k] }__‘/
o / ] //// 240 o = | — | 240
e e P e I e T
11 ;ﬁ/_:———"_: 220 - /;1’:_"—"'—‘——‘ 320
97 0z 03 04 05 06 07 08 08 1 QT 02 03 04 05 06 07 08 09 1
fERESA P (MPa) fERIES P (MPa)

BESS57[3] ~700mmss

KR ERENO.4MPall £

300

280
250
E\ 200 /
< 263
£ ]
150
Em — 050
= 100 — - | —
i 040
/ 1 L1
50 — — zgg
L —— 5
0
0.1 02 03 04 05 06 07 08 09 1

fEREA P (MPa)

756

BES.EELRE A

@ BEFRMF ( BIT
BREE

EEEEE
1 500mm/s
fEAES : 0.8MPa
BfFEE : 150kg
FEEUIIF. EES500mm/sh'5> T3 T21ESHR,
I 7RICTEREAOC.8MPa. BT ERE 150kg
DRREKRDHD
I

0501 RE




ries

= MGZR se

wEEES

%)

3

[ 2. IEER I X ILE—DHE

S

AR h/X
BEITNET,

T270D ZAVTRER b/ ERREE

5

AL D) U IEDIMKRE T
HHEBR v /XD

BRERERRNREEDBERAD,
(SIN—=2v 3 V) DRERE

757

EEIST(7]8]
(KFESIAHE )

557[7] ~300mm/s

BE TS 704]5]6]
(KR L&)
£57[4] ~300mm/s

Do x|=|g|o||o| k| W — 0
g
q
£
E
i
)
X
g
o
m wn
= ) w EHLY
8 2 8 3% g 2 8 88 9
) ) Q@ o o _ 5] ) Q@ 8 8 _ :ﬂW
// b // @ *ﬁ D ENRe
8 -8 FESY oM
Vs S| £ W12 2| B %888 E8g
NVME = 8 AWz e | B ane Sha
2 2 - 0
NS 8] 2 AL s8] gl sxds ey
S| N\ s & x| 2588 ®he .
o B N Y b 308 o
| R W | B & -
s 3 s 3 < 8 ¢ & 8 8 g 8 °=° o] IR FEviE 9
8 8 5 W E R NG = = " o) w EREY B M Zwm
o o o (3] o (=2 [Te]=] o (3] o o Ao
«© n © © n T OONN @© © n T MOANN
Q Q _ Q Q Q Q ‘a. _ Q Q Q Q waewe _
ANEAN : Nt > iz
SE| . \WHE €| NS &
eS| E NRA N b= VI e =
/ v R m / /)/ﬁ v R % / // 2 R
il = W S| o AN S
s re] = ~ =
o @ o & o #
S&| NS &) Wl &
5 | @ N\ | @ \ =
o = = s NS E— o o oo N oo 2 = = 5 5 = oo
=7 ewsne ﬁ B “ehwEnsEs __% ST T ehwsnsy




B itdHEH ) 5

MG/Z series

220, 025, 832, 340, 350, 263, 280

BRARTHIE

[40] ][Z]-[100]-[M9BW]

MGZ -

BEERRR gl S T
|is =%
L MERT— MY F—bhZA v FBELS
F Oy RIZS VIR |Ls | 2017
G Y RIS VIR S 1413
n ns {7
Fi—THEe—m—

ZF— b 24V FOER

20 | 20mm — -
25 [25mm R—bRaLOES [mRE [ 41— 21 VT 5L EENE |
32 | 32mm __ [M5x0.8 [ 020 KR — A1 Y FRBET RS TEE
40 | 40mm MES [T Re |05 rEEb
50 | 50mm N NPT | 032 Y52 bO—2(mm)
63 | 63mm 040 BEZNO—DICDEFXLTIIP.759E TSI EE N,
80 | 80mm @50 N

TF G 063 JdAMIVROL—NN

280

BEAA— D RAYTF A r 240y FRAORBEE, P.1289~1383% TSR,

e BEEE A I AT v7EE | - FEEsm |
W TRHE ® 2| mmen ) 05 135 207 mmam
L | bc AC | RERHL | BEHL oo )| L) | @ | 77
BN MONV | MoN | @ |@| @] O] O
5 _— eI sviv MOPV | MoP | @ @ | e O o |
4 B v MoBV | MoB | @ |@ | @[O0 O | —
5 3% (NP MONWV| MONW | @ @ @] O] O
Ll swmmeesm  |soxvr|s[zmene) | 2av 2% — [mepwv| moPw | @ (@ e O] O |'“™¥ |l
2 B T2 MOBWV| MoBW | @ (@ @[O0 O | —
1 - ZBNPN) ov.12v “IMSNAV | < IMONA| O |O | @ | O] O | oo
2 | mkmm s cezs 3% (PNP) *IMgPAV| *IMePA| O |0 | @O O
B T2V %TM9BAV| IM9BA| O O | @O O | —
= e
] - — - - —_ —
Ia ey | N 5V AV | A% | ® ° ICEEs
IR LI o | 2av | 1oy | 100V A9V Ass | ® @ e @ — [ — Ui
F " ' 100VIAF| A90V A90 ® [—[e]— | — [icEsm| PLC
X1 kB LA TOF— h 21y FId, EREAOBREUITEETT A, FNICKYEROMKEEERITDEDOTEIBY FE A
BB ORI IR L REI D% 5 L TR S ACE
X2 )= R@ES 1my 1 713, D-AQ3DHDIISER I £,
1) — RgRIRS (f5) MONW KOHDEESA— MMV FIITEEEERUET,
(f5) MONWM
(f31) MONWL
(f31) MONWZ

X ESRIBEMBUSNCE . BARAELA — MRV FHHYXTOTHBII. P.7752 TSRS,
KTV DA VAR FIA— b2y F OIS, P.1358,1359& TSRS,
KA — b Z2A Y FISEMRHH REM) BV E T,

758



,ﬁy’,‘-

s MGZ Series

BV IEHEHLY

4%

F1—TWE (mm) 20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 20 ‘ 50 ‘ 53 ‘ =0
fEBN SR gEAEOY K
fEF A e
REEMEAN 1 5MPa
BeERES 1. 0MPa
BEGSHAEN Z#Z NO—oD15E  0.08MPa

OYJ7z2-0-2Mi558 0.12MPa

A= b ZRAVFBLDBE

— 10~70°C(EUBRELEI L)

BAERES LUERRGEE

A= b ZAYFRDBE — 10~60°C(RURBBEZ L)

#aiM fii i)
. ouT 50~700mm/s
EZ ki
2 bR IN 50~350mm/s 50~450mm/s

2 hO—URSOHFEE

~250*5° . 251~1000*)*

ovoary SN=0yay
iR EAF. MEAT— ML OV EIT5OR AY RISV UR
der . . s
ade| ERIA—5— 21 Kittg  EEI bO—OK
(HHIIP.7T76% TSI L) [FI—JRE (mm) BEARO—2 (mm) 00 RO—2 (mm)
[ &xEs | /e \

[ -X1247 | Ov FsEiedal 18

75,100, 125, 150, 175

350, 400, 450, 500

20025 200, 250, 300 600, 700, 800
32 - 40 - 50 75,100, 125, 150, 175 350, 400, 450, 500, 600
63 - 80 200, 250, 300 700, 800, 900,1000

AR MO—JEBEFTEL T, Efoo 7SR PA—IUTHLRETEZT,

HERXR (kg)
F1-JME (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 | MGJ
HAF | 0.47 | 0.69 | 1.04 | 1.90 | 3.03 | 4.83 | 8.63
meEE S— 1% | 0.63] 086 | 1.34 | 2.39 | 3.92 | 6.08 [10.61] |MGP
IS5 058 | 0.83 | 1.32 | 2.34 | 3.79 | 5.83 | 9.92
5021074, 08EEE | 2BI%5] 0.18 | 0.21 | 0.28 | 0.39 | 0.60 | 0.78 | 1.17] |MGPK
MGPW
EmbA®R ™ mea
. [F17WE OV FE](FB [EER RREA (MPa)
(nm) | () |57 | (nmd) [0.2]0.3]0.4]0.5]0.6 0.7 [0.8]0-8]1.0| |GG
MGz20l 20725 | | [OUT|” 726 | 145] 216| 290[ 363] 436] 508] 581|653 726
20 IN | 236 47] 71] 04| 118] 141] 165] 189] 212] 236 [MGC
MGz25| 25X30| |, [OUT| 7085 27| 326| 434] 543] 651 760 868| 0771085
25 IN_| 378| 76| 113] 151] 189] 27| 265| 302| 340| 378| [GXT
Gzsal 36%32| o [OUT| T621 | 324 486|648 611] o73]1135[1207]1450] 162
32 IN | 603 | 121 181 241] 302 362 422| 482] 543 603 [MGF
MGzaol 25> 40|, " [oUT| 2533 | 07| 760[1013]1267]1520]1773[2026 22802533
20 IN | 942 188] 283] 37| 471] 565| 659] 754| 848| 942 m
MGzs0| 25X80| - [OUT| 3848 | 770]1154|1536 1924 23002604 3078|3463 3648
50 IN | 1473 | 095| 442 589] 737| 84[10311178]1326]1473 [MGT
GzZ6al B8%63 | 5, [OUT| 5045 [1189[1784[2378 [2073[3567[4162]4756 5351 [5945
63 IN | 2313 | 463] 694] 925]1157]1388]1619]1850]2082]2313
wozao B1X80| o [OUT| 0715 [1943[7015|3886 4858 5629 6801 [1772|8744 97 15
80 IN | 3770 | 754]1131]1508]1885]2262|2639]3016|3393]3770
RIXFEE /Bam
*J(Tn z)mé 20 25 32 40 50 63 80
J— K |MGZ-L02|MGZ-L25|MGZ-L03|MGZ-L04|MGZ-L05|MGZ-L06|MGz-Los| |D-01
5525 |MGZ-FO2|MGZ-F25|MGZ-F03|MGZ-F04|MGZ-F05| MGZ-FO6| MGZ-FO8
3) SROZHEEICHET SBRDROBITT, T—h. 7525/ FERGRIL N -Xtd

759



MGZ series

BiEx
® @OoO@RE® @6 e a 73, ) qg/@
L e e e e 2
’E hm )
=
T~ — T  —
i —
I
%
20
i
BT
=nl T 1
= éﬁ ==
7
/ 220, 225
i
1T
d1IWR DO L—INMt
KR a5
&S e e &5 B e R &5
1 Oy RAn— PILIZHLER| ABTFILYA L 14 | s40v kv b REE ZuThoE
2 [ Ay EHN— FIVIZOLEE| BABTFILVA L 15 | RBRMGRIL b JOLEYTFVE| BR=MMo 04—k
3 |syvyFa-—7 FINIZOLEE| WETINAL 16 | /NRES B8 BI=Alio 04—k
4 |EzbvOvE PIVIZOLEE| BEFILVA L 17 | Fo— Ly
5 |Fa—JOvE REBEE BEOOLDOE 18 [wz7uvy fi8E
6 |Fi—7OvEHNn— REE EER_ VT IHOE 19 | W& —
7 |ERbY FPIVIZYULEE oOx—h %20 | Ow K/XyF A NBR
8 |EEERbY PIVIZYULEE o0O%—h 21 | Oy RNXvFUB NBR
9 |[Fyra HWIMAESE 22 | EXbuyEy NBR
10 [ 252p7L—F WIMALESE 23 | ERbUART Y B NBR
1 | wLy— FIVIZYULER oOx—h 24 | F2-70vFAHRTY NBR
12 [EY REE BIIOA— K %25 | YUvFFa-THRTY b NBR
13 [#1Ov K REE fE1-s0 26 | a4LRIL—NX 2B
W/ IV F oY b
F 21 —7RE(mm) FRES RE
20 MGZ20-PS
25 MGZ25-PS
32 MGZ32-PS tRES
40 MGZ40-PS .2
50 MGZ50-PS Dtk
63 MGZ63-PS
80 MGZ80-PS
XN F Y MED BN —RIBOTHY EFTDT HF 1—THED
FRESICTFRLTILES L,

XNy F Y MIZT ) —2/%y 2 (620~501310g.063.801320g)
IBENnE Y,
T —=2I8Y O DHRBEIBEISTREEICTFRLTILS L,
J')—2m%:GR-S-010(10g) .GR-S-020(20g)

760



v tnehu>s MGZ Series

SR ~THER

JARLAR Y

HARR
7/

2XP GA
(Re.NPT.G) GB
\
1
i E >
>
b

4 X MMEM oXAHTZ675°
20, J<§< J§}

" RS ) "8 =

| [ —1 ]
LONNS=="1 I
2X4XdJ

E JLL.MB

KA MC MA

c K NA NB

B H S+ hO—2

2z+2+0-2
MGJ
MGP
MGPK
MGPW
(mm)
— 7 2 —

e AT | e c D E | kKA | GA | GB | H D J K m |MGO
20 ~800 39 | 29 | 25 | 11 21 | 16 | 125 | 20 51 M5%0.8 K 8 MGG
25 ~800 43 | 33 | 30 | 12 | 24 |26 |18 21 57 M5%0.8 2 8
32 ~1000 49 | 38 | 36 | 16 | 30 | 285 | 195 | 35 66 M6 X 1 22 0 [vac
40 ~1000 59 | 46 | 45 | 21 36 | 34.5 | 235 | 40 78 M6 X 1 25 10
50 ~1000 71 | 55 | 55 | 26 | 46 | 40 | 28 45 92 | M8xi.25 25 14
63 ~1000 82 | 66 | 68 | 32 | 53 | 465 | 345 | 50 | 110 | M8x1.25 25 12 |CXT
80 ~1000 706 | 86 | 87 | 36 | 65 | 54 |36 50 | 144 | Mi2x1.75 | 25 | 20
—— MGF

FAIAE| ALY | wa | mB | mC NA | NB P s | xa | v | z
20 ~800 11 4 0 M5x0.8 9 | 2 M5x0.8 86 6 5 106 m
25 ~800 11 4 0 M5x0.8 26 | 34 /8 107 6 65 | 128
32 ~1000 16 4 12 M6 1 37 1/8 120 | 12 85 | 155 |MGT
40 ~1000 6 24 2 M6 1 44 174 138 | 12 95 | 178
50 ~1000 16 5 15 M8 1.25 50 /4 150 | 16 | 125 | 195
63 ~1000 6 5 15 M8X1.25 56 174 71 | 16 | 15 221
80 ~1000 20 6 23 M12X1.75 66 3/8 198 | 20 | 20 248



MGZ series

S ER/E YRS T B (T

WERT— /(L)

Yy A
{}Z&{}
0| o . %\ﬁ 4xoLDEL
S 5 Ay
|—]-l
,,,,,,,,, 3 il i
%2
X X
LX LS+2 hO—2
Lz zz+2t0—2
(mm)
TIAPEIZEEZ) x | ww | b | | T | X | Y|z | s | 2z
20 ~800 | 16 | 0 6.6 | 22 13 58 | 41.5] 72 | 86 | 114
25 =800 | 16 | 0 6.6 | 24 14 | 62 [ 455 75 | 107 | 136
32 ~1000 | 22 0 9 [275] 16 | 70 | 52 88 | 120 | 166
40 ~1000 | 24 | 0 9 [ 34 19 80 | 63.5] 100 | 138 | 190
50 ~1000 | 32 1 11| 40 22 96 | 75.5] 120 | 148 | 210
63 ~1000 | 36 | 3 |13 | 47 24 [ 110 | 88 | 140 | 165 | 236
80 ~1000 | 40 | 3 | 17 |59 30 | 146 |112 | 180 | 192 | 265
Ow RAIZ7Z 2 R/(F)
4X0FD
S0 <
oLy i~z
; ; %
S0 X
o OS=O L
FT
Ta— | XM g FD | FT | FX | FY | Fz
20 ~800 | 44 | 55| 8 50 | 34 50
25 <800 | 48 | 66| 8 57 | 36 70
32 ~1000 | _60 | 9 2 64 | 46 78
40 1000 |_74 | 9 2 80 | 58 | 100
50 ~1000 | 78 | 9 16 | 100 | 61 | 125
63 ~1000 | 100 | 12 16 | 112 | 75 | 138
80 ~1000 | 120 | 14 16 | 132 | 95 | 155
ANy RIS 2 OR/(G)
4xoFD
< & —
€1 >l
Tlm
dele) Ay
& ||
FT
FX 2z:2h0—2
Fz
(mm)
— 2 —
TA—ZNE| RN | g FD | FT | FX | FY | Fz | zz
20 ~800 | 44 | 55| 8 50 | 34 50 | 114
25 ~800 | 48 | 66| 8 57 | 36 70 | 136
32 ~1000 | _60 | 9 2 64 | 46 78 | 167
40 ~1000 |_74 | 9 12 80 | 58 | 100 | 190
50 ~1000 | _78 | 9 16 | 100 | 61 | 125 | 211
63 ~1000 | 100 | 12 | 16 | 112 | 75 | 138 | 237
80 ~1000 | 120 | 14 | 16 | 132 | 95 | 1556 | 264

762




B iEHEHII Y /Oy FRIZY ROy o1

MG/Z series

240, 050, 063

BARREE
N=PE MGZ| 40| |-[100|R-M9BW| |-
RISt It
CEr) EAl B
L | mEms—Iw® oo
F_[OvEmIS IR A—b24 Y FiERES
G Y RIDS VIR |ES | 2517
s |iofg
F1-THE nLezf
40 [ 40mm Z— 2V FOIERE
50 ggmm [(BR= 1AV TREL HarE |
631| 6Smm XEAA— R 21 U FREETE
KWTBELES .
A= LRU DS O KMTY KOy o
|iLS | Rc
TN | NPT YrFZ2 A—2 (mm)
TF G BEINO—DIIDEELTEIP.764% 8B 2S00\

WEA— DR YTF A r 240y FRAORMES, P.1289~1383% TSR,

BRRE I 21UFeE | U-FBEEm
o -k | ol MGJ
o AL = | mmeun) ; 05]1]3]5 ERAF
SEL | 2% AC | RIBHL | BB o) )| L) | @ | 7
3#8 (NPN) MONV | M9N ® @e|/®@ 0| O MGP
5 - EIG) sv.i2v MOPV | MoP | @ |e@ | @] O o |
= 218 12V M9BV M9B ® © e O O - MGPK
g 3ENPN) v 1oy MONWV | MoNwW | @ (@ @ [O[ O [ oo, |:
L| swmmeesn |soxvr|s3men) | 2av |2 — [M9PWV| MPW | @ [@ @] O O ec | eew
3 28 2V MOBWV| M9BW | @ | @ (@ | O] O | —
1 3BINPN) *IMINAV| *'MONA| O | O | @[ O] O
2 | mkiE LS eeER) 3% (PNP) Sviev FiNgPAV | *IMePA| O [O | @[O0 O |/ MGQ
o8 2V *IM9BAV|*M9BA| O |[O | @[O0 O | —
7
1 . <Npﬁfa§> — | sv | — | noev | a6 | ® |— | ®|—| — |icmms| — | |MGG
%E IRAYH T e o0y | 12y | 100V [*2AS3V| A93 | @ [@[e|e[ — | — [uiL—. ‘MGC
¥ il ' 100VEIF| A9OV A90 ® | —|[®|—| — [IcEg]| PLC

X1 MKEBLES A TOA— b 21y FiF, EREXOBRICBEGTHETT H ZHUICIUHROMKEELZRITDEDTIHY FEA.
FREXTOMKMEE ERRBICOEX L TILUATHRBI LS,
%2 U— KRS 1m& 1 71d, D-ABDAHDIEELY T,

X — FRREES 0.5m-- RE0 S (1) MONW KOHDEERA — bRV FIIIEREELBUET,
m M (f5) MONWM
L (f1) MONWL
z () MONWZ

X EEIBEMAELISNCE . BRAFEERA — N2V FABUETDOTHMI. P.775%2 TSRS,
TVIAVARY A — 21 Y FOFMI. P.1358.1359% TSR 2,
XA — b Z2A Y FISEMRHE REM) EBVE T,

763

3
>
|

=
D
A

=
D
=]

5|5

XO



MG/Z series

fBRIA —5— XA Kt

(F#MIIP.7T7T62 TSRS 1)

== g/ RS

X1247 | Ov K%l 18

PP ds ]
F 31— TR (mm) 40 \ 50 \ 63
fEBN SR #EHEOY R
ERRE ZR
fREEMIE S 1.5MPa
BeEREN 1.0MPa
BEEREAN %0.2MPa
EERESLUEERERE F—=b2AVFRLDBE — 10~70C(LIEURRREZ L)
F—h2A Y FHDHTE — 10~60C (T URBRE &)
R iR
BRAEZ FEE OUT 50~700mm/s
IN 50~450mm/s
Z hO—OREDHFEE ~250*4°. 251~1000*)*
ovoay SIN=Dyiay
IR AR, BERT- MY OV RADS VIR AYRRIDS VR

XOwUEUATIE. 0.08MPa(O0> T2 hO—2UMDi5E0.12MPa) TY

0w U8Rtk
I ROvoONE ERIN
&5 (MAX) 040 \ 950 \ 063
N 1770 | 2690 | 4160
NYDTSYY 2mmBAF
Y270y TR /vavos47

A FOUERRISZ PO R BLUONY Iy 2mm)BELEABTHEETHLOICHEL TS,

BFEPO—IK

F21—7HE (mm)

EBEZ FO—2 (mm)

O>J2 kA—2 (mm)

40 - 50 - 63 5.1

200, 250, 300

00, 125, 150, 175 350, 400, 450, 500, 600

700, 800, 900,1000

PEZMAO-TLEETEXT, /oo 7SR MA-IUTHERETEIT,

BEEX (kg)
F1—JWE (mm) 20 50 63
HAF 2.80 2.08 6.13
maps PES 3.29 2.97 7.39
ISV 3.24 .84 7.13
50X O—7LJOBERE | 2mI2R 0.41 0.61 0.80
EmH R )
wx P1JPE OYFE| i | EZEER EAES (MPa)
= mm) | mm) | @ | mmd) [ 02 ] 03 ][ 04 |05 ] 06 | 07 | 0.8 ] 09 | 1.0
MGzao |_25%40 |, [ OUT | 2533 507 | 760 | 1013 | 1267 | 1520 | 1773 | 2026 | 2280 | 2533
20 N 942 188 | 283 | 377 | 471 | 565| 659 | 754 | 848| 942
MGZs0 | _55%X50 | - | OUT | 3848 | 770 1154 1539 | 1924 | 2309 | 2694 | 3078 | 3463 | 3848
50 N 1473 295 | 442 | 589 | 737 | 884 1031|1178 | 1326 | 1473
MGzes |_68X63 | o | OUT | 5045 | 1189 | 784 | 2378 | 2973 | 3567 | 4162 | 4756 | 5351 | 5045
63 N 2313 | 463 | 694| 925 | 1157 | 1388 | 1619 | 1850 | 2082 | 2313
Bt EHEE/RaE
*J(Tn z)mé 40 50 63
S—k  |MGZ-L04|MGZ-LO5|MGZ-L06
555 |MGZ-F04|MGZ-FO5|MGZ-FO6

764

3 ERAIZFEEICHET S8mIE

RDBUTY, T— b T30/ REBRGARIL




BER

EYEBEHSY vy /0y kmzy kov o MGZ Series

i

==’

/i

[/

I!
[
u‘j,ﬁﬂX /
Xl .|
A—F—
ey | e e
L)
IVrOvo®
MGJ
) MGP
&S BRE Z &S BRE e Z
1Oy RAn— Be7LvA b 21 [OvokLy 27 L8 MGPK
2 [~y RAN= BE7ILVA 22 |OvoERbY ] A, BEIOLDOE
3 [2yv5Fa—7 BET7ILVA R 23 | ZbyiN— R&A BEA MGPW
4 [EzbrOYE BETILYA N 24 | 75— BE BR=MMI 04— b
5 |Fa—JOvE BEIOLDOE 25 [ KA—r7Ovo WEE mBR-v7LHoE  (MGO
6 |Fa—JOvEkan— HEER_ Y TILHOE 26 | X417 WEE
7 |EZFY 04—k 27 [avozTUDG B
8 |EEEZLY oOA—b 28 | dbLFvy7 armdL ‘MGG
9 [Fvea 29 | Oy K/XyF A NBR
25X TL—F 30 | Ov F/NYFoB NBR MGC
HANF— SOA— b 31 [EXbonNyFy NBR
= BI04 — b 32 [EXrVART YR NBR CXT
40y K Me1=s0 33 | Fi-7OvEHZRTY b NBR
s40v F+v b —uTIHoE %34 | YUVIFI-TARGT Uk NBR ‘MGF
ARARMRIL JOLEVTTZVE | BM=MZOX— b %35 | OYIEZRUINyF A NBR
INREE B BIR=MHo 04— %36 | Oy IEZ RNy +B NBR
FUN— Ly %37 | OvIEZRRUNyFC NBR m
18 |9I7UvY s %38 | OV ORI ART Y K NBR
WE — %39 | R—bTOVIHRTY b NBR MGT
20 [Fvv7 REE WEBE_VTIHOE 40 | NMMTHRTYE NBR
b3 VAV E AP EN
F 2 —JPE(mm) FhRES nE
40 MGZ40R-PS FRES
50 MGZ50R-PS ®.%..
63 MGZ63R-PS 39.89. @Dty b
X/ EIEY MIB, B~@N—RICHOTHEYETOT, FF1—TREOFRESICT
FRLTLES L,
¥/twE Y MY =2/t 0 (109) hiYBENET,
J =28 I DHRBIEIFE I TRRBEICTFRLTI LS, D-0J
5 —2Z 8% : GR-S-010(10g)
=X



MGZ series

ST ER
——
BEAH
4
DL 2xP GA
(Rc,NPT,G) GB
= |
T NS
\ P i —
o 5
> >l
T [als el
\ 1
4XMMZEM OXAHTRXLE’ o n iy
_ H
x| ©p [ 1 |
T N0l =0 ,
@ m§ o %
é = Py
O i =
| ——
2X4xJ
E B
KA mc A
c K NB N
B H S+xbO—2
2Z+2 +O0—Y
(mm)
T ITARIALITY) g | ¢ | D DL | E |GA|GB | H | HR| D J K | ka | LL | Lm
40 ~1000 | 60 | 46 | 45 | 68 | 21 |345|235| 40 |67.5] 78 | M6x1 26 | 36 | 30 | 30
50 ~1000 | 71 | 55 | 55 | 67 | 26 [40 |28 | 45 |635] 92 | M8x1.25 | 25 | 46 | 30 | 30
63 ~1000 | 82 | 66 | 68 | 73 | 32 465|345 50 |69 | 110 | M8x1.25 | 25 | 53 | 30 | 30
FATAEI LT M| ma | mB | MC MM N [NB| P | s |xa|lx | v |w|wm|zz
40 ~1000 | 10 | 16 | 4 | 12 | M6X1 44 | 74 | /4| 68| 12 | 6 | 65| 42 | 39 |o08
50 ~1000 | 14 [ 16 | 5 | 15 | Mex1.25 | 50 | 83 | 1/4 [ 183 | 16 | 6 |125] 42 | 42 |o08
63 ~1000 | 14 | 16 | 5 | 15 | M8x1.25 | 56 | 89 | 1/4 | 204 | 16 | 6 |16 | 62 | 52 | 254

766



S ER/EM YRS T B (T
WERT— /(L)

B kpEHLY v Oy kALY kov o MGZ Series

Yy Yy
(o3 <) 4XoLDEL
. 4%oLDAEL
< 5 A
|—|—'
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 5 Al
2|
X X
LX LS+Z2 hO—2
Lz zz+2 hO—7
(mm)
— TR —_
FUEIZLLZ L x| vy | D | W[ T | x| Ly |z | s | zz
40 <1000 | 24 | 0 9 | 34 | 19 | 80 | 635] 100 | 168 | 220
50 ~1000 | 32 i 11 | 40 | 22 | 96 | 755 120 | 181 | 243
63 ~1000 | 36 | 3 13 | 47 | 24 | 110 | 88 | 140 | 198 | 269
Ow RAIZ7Z 2 R:/(F)
4 XoFD
© B = 5 O
([ele ™l
3 K Z|m
s a
o O F 9 L
FX FT
FZ
(mm)
FaOMEIALLSZ g | D | FT | BX | FY | F2
40 1000 | 74 | 9 | 12 80 | 58 | 100
50 1000 | 78 | 9 | 16 | 100 | 61 | 125
63 ~1000 | 100 | 12 | 16 | 112 | 75 | 138
ANy REIZS 2 OR/(G)
4 XoFD
& &
ek =y
™ 1]
seld) ag
o L
FX FT
Fz 2z+2 hO—2
(mm)
FLOWE|ALLZ g | e | FT | X | BV | 2| 2z
40 1000 | 74 | 9 | 12 80 | 58 | 100 | 220
50 ~1000 | _78 | 9 | 16 | 100 | 61 | 125 | 244
63 1000 | 100 | 12 | 16 | 112 | 75 | 138 | 270

767

H

G

=
D
-]

=== =
=S
O =|==

gﬁgng
@D D X|D|| D
- Mm-S



BRAA— b XA YTF o= 210 FREORBIE

MGZR

BHI 5 /EUIEHEL

MGZR series

220, 025, 832, 340, 50, 263, 280

| iEsHEL
ENEE G
i E=%512
L WBEAT— MY
F Oy RTS8
G [ ~NYRRITSVIR
D 21T LEZF
F1—THE
20 | 20mm .
25 | 25mm — bl oiEsE
32 | 32mm mEs M5X0.8 | 820
40 | 40mm Rc 025
50 | 50mm TN NPT 032
63 | 63mm 040
80 | 80mm 250
TF G 263
280

BRARTHIE

[40]__|2]-[100]-[M9BW]|

La—s—x

F—bhRAYFiE
|mies | 2417

] 1713

n nsfd

ZF— bRy FOER

[®mEs [ #— F 21 v FBL WaNR) |

XEBAA— bR Y FREFITRLY) TEE

<FEEby

Y rFZ2 +O—2 (mm)
BE2 FO- 1o U TIEP.769% TS AL,

JMIWRIL—N

P.1289~1383%2 2R LS,

1 Rt
SHAIIP.769% TSR A LN,

I BEBE A I A v7EE | - FEREm |
3 &l ! 7\ il ) 7]
i s5TRiAE mL |7| R o s |amud | wmu [ OS] 1 18T S 150 mmam
ZENPN) MONV | MoN | @ @ | @] O] O
5 — 34 (PNP) sv.i2v MoPV | Mep | ® @ e O] O |
iz B T2V MoBV | MoB | @ @[ e[ 0] O | —
g FBNPY MONWV | MoNw | @ | @ [ @] O] O
L| swmseess  |soxor|asmene) | 2av |22 — [mepwv | mePw | @ [e@ e [0 O ||l
3 ) T2V MOBWV | MoBW | @ [@ | @ O] O | —
1 ZENPN) *IMGNAV | *IMONA| O | O | @] O] O
2 | mxm s cass 3% (PNP) sv.12v FIMOPAV| <IMOPA| O | O | @O O | <=
B T2V *IMgBAV|*IM9BA| O |[O|@]0] O | —
* E _ - _ _ _
I N 5V AS6V | A% | @ ° ICEIEs
IR | e | oav | 12y | 100V [ 7A93V| A93 | @ [e@ e e — | — [l
F = Y 100VIAF| A90V A90 ® [ —[®]|—| — [icEi| P.C

X1 KB LS A TDF— b2V FIF, ERBEADES EYﬁTEE’(??J‘
FREXTOmMKER ERRICDE S L TIHHATHES 3

¥2 = MEREIm& 1 713, D-AOBDHDMMBERY £

X —FRRTES

i) (1) MONW

M (1) MONWM
L (f1) MONWL
z () MONWZ

FRUCKURBOMKEEEZRITHELDOTIIHY ZA.

X ESRIBEMENSNCE ., BRAFELA — RV FHHY X TOTHMII, P.775& TSRS,
KT TA VARG ZGH— b A FOFMII. P.1358.1359%2 T8
XA — b2 A FISEMREE REM) BV E T,

768

<FEEb

KOHDEERA — bRV FIIHIEEELBUET,




e,
: P
: . //

A

r .
| Rt —5— 21 Ketim
(F#IIP. 776 T8 EE 1Y)

[ ®zes | /RS

X1248 | Ov K5 L4

wnouvy muiknsL MGZR Series

s
F1—THR (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80
EBAR gE A0 Y K
ERRE ey
fREEMEN 1 5MPa
BaEREN 1 OMPa
RIEEREND ZEZ NO—2U015E 0.08MPa

OYJ2h0—UMi5& 0.12MPa

A= bRAVFRLDEBE — 10~70°C(IEURBREZL)

BERES S UERRERE
F— 21 U FHOBE —

10~60°C(fcRURKEREZ L)

Bl BT
ouT 50~700mm/s
EZ b UEE
BREZ R | 50~350mm/s 50~450mm/s
Z hO—VREDHEE ~250%° | 251~1000%)*
ovar SIN—=Dwyi 3y
bR B BEAT— M OV FBTSY IR Ay KBTSV UR, 2WILER
BE O—0%K
F1—JRE (mm) 1Z# 2 FO—2 (mm) O>2J2 kO—2% (mm)
e R 75, 100, 125, 150, 175 350, 400, 450, 500
200, 250, 300 600, 700, 800
32 - 40 - 50 75, 100, 125, 150, 175 350, 400, 450, 500, 600
63 - 80 200, 250, 300 700, 800, 900,1000
PRI NO— o 6BECEET, &/, 76X NO—ONTFHEETEET,
HER (kg)
F1—JAE (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80
EFF [ 048] 070 1.09 [ 1.91[3.03 ] 4.83 | 8.85| |MGJ
- J—hFE | 063 0.86 | 1.34 | 2.39 | 3.92 | 6.08 [10.61
25 U] 059 ] 083 [ 1.32 | 234|379 [ 583 ] 9.92| |MGP
2usLERR| 0568 [ 0.83 | 1.32 | 2.19 | 3.47 | 5.62 | 10.66
502 O—2%Y0giEEE | 2EIEE | 0.19 [ 0.22 | 0.29 [ 0.39 [ 0.59 [ 0.78 | 1.21] |MGPK
ERHNR o R
Bzt F1—-TWEOY RME| (EE) | BEER EREA (MPa) MGQ
(mm) | (mm) | 5@ mm?) [0.2]0.3[0.4]0.5[0.6[0.7]0.8[0.9]1.0
20x25 OUT| 726/ 145 218 290] 363 436 508] 581] 653] 726
MGZ20 —75 10 N 236 47| 71| 94| 118] 141] 165] 189] 212] 236 MGG
25x30 OUT| 1085 | 217| 326| 434] 543] 651| 760| 868] 977]1085
MGZ25 =757 12 |5 57g 76 13| 151] 180 227 265 302| 340] 378] LMAC
36X32 OUT| 1621 324] 486] 648] 811] 973]1135]1297|1459] 1621
MG232 =55 16 N | 03| 121] 181] 2a1] 302| 362] 422| 482] 543] 603 CXT
45X 40 OUT| 2533 507| 760]1013]1267|15201773[2026]2280(2533 L
MGZ40 =751 20 I\ oz | 188| 283] 377] 471] 565| 650] 754] 848| 942 MGF
MGZ50| 25X50 | . [OUT| 3848 770[1154[1539] 1924[2309|2694[3078(3463|3848 m
50 IN [ 1473 295| 442| 589 737| 884]1031]1178]1326]1473
68X63 OUT| 5945 |1189]1784|2378/2973|3567 4162|4756 5351|5945
MGZ63 55" 32 ||y 2313 463] 694] 925]1157|1386]1619]1850/2082]2313 MGT
MGZ80| B7X80 |, [OUT| 9715 [1943]2915|3886]4858|5829|6801[ 7772 8744]9715
80 IN [ 3770 7541131]1508]188522622639/3016/3393/3770
BixFEE /Sam
F1—TRE
o) 20 25 32 40 50 63 80
J— K |MGZ-L02|MGZ-L25|MGZ-L03|MGZ-L04|MGZ-L0O5|MGZ-L06|MGZ-L08
7523 |MGZ-F02|MGZ-F25|MGZ-F03|MGZ-FO4|MGZ-FO5|MGZ-FOB6|MGZ-F08
21U L E R |MGZ-D02|MGZ-D25|MGZ-D03|MGZ-D04|MGZ-DO5|MGZ-D06|MGZ-D08

F) BRAIXHEEICHBR T DERICADBY TT . 7— b TIVI/RMEEIARIL b

2T LER /AEBREARIL b JLEZBEY, BUEY

769

XO

5|5



MGZR series

BERMGZR

® @

OB @ 6 @

/

0 @ ® @
—

@/jj/@ W
| |
T,

7 N\ | [ f | \ [ [ /¥
i S j / w
oo S
[N _ M
am—
H—+— i
@% @?
b ] l T
i T
[T
\ | L H
]; { 020, 025
B AR

&S R e fw% = BB M %
1 Oy FA/N— = BE7ILYA bk 13 | NREE $Bix FI=fir 04— b
2 | Ny FRAN— BHE7ILYA b 14 | Foix— oLy
3 | YYyFFa-—TJ BE7IYA 15 | 9z7U>Y TahE
4 EZbrbrOvE BE7IYA b 16 | Oy RN F A NBR
5 |Fa—7OvE BEIOLHOE 17 | Ay R/Xy+B NBR
6 | Fa—7Ov Kh/N— 5 BER_VTILHOE 18 | EX by FY NBR
7 |EXbY PIVIZUOLEE 04—k 19 | EXb2HZRTY B NBR
8 |BEEERMY FIVIZULEE J0X—hk 20 | Fa—-7O0YRHRTY b NBR
9 | Tvra %21 | Y VFFa1-THrTy b+ NBR
10 | #40Y K 3RiE MeE1-o0 22 | WA —
11 | #40YFFy b R ZVUTIHoE 23 | AMIWRIL—N ]
12 | RARERIL JOLEVTFUE| BR=MIOX— K

T|EEm/ N F Y b

F1—JTRE(mm) FRES nE
20 MGZ20-PS
25 MGZ25-PS
32 MGZ32-PS ExES
40 MGZ40-PS ®.2)
50 MGZ50-PS Dtk
63 MGZ63-PS
80 MGZ80-PS

¥\ F Y MIB.OY—RICEOTHEYFITDT . &F 1—THED
FRESICTFRLTLZS 0,
/Ny F Y MIZT)—2/3Y 0 (8620~5013109.063.8013209)

IBENEY,

TV =2y O DHBEIIBEII TRRBEICTFRL TS,
J')—2m&:GR-S-010(10g).GR-S-020(20g)

770



wnouvy muiknsL MGZR Series

ST ER

—

BEAH

4
2XP GA
(Rc,NPT,G) GB
\
{
} >
\ = @ >
b
MMZEM
w0,/(60 ==(& =
\O goa 2 ;
i I )
o- - = —— :
m——:
2X4xdJ
mMB
KA mc MA
c NA NB
B H S+ hO—7
2z+2 h0—2
MGJ
MGP
MGPK
NGPW
(mm)
— 12 —

?l(m%m‘21257 B|C|D|KA|GA[GB| H [Di| J K|M|MA|MB|MC| MM |NA|NB| P |S|Y |2z MGQ
20 ~800| 39]29 |25 [ 21 [16 [12.5] 20 | 51|M5x0.8] 11 [ 17 [ 11 [ 4 [10 [M8x1.25] 19 | 21 [M6x0.8] 86] 5 [106 |MGG
25 ~800| 43|33 30|24 26 |18 |21 | 57|M5x08| 12 | 17 [ 11| 4 |10 [M8x1.25 26 | 34 | 1/8 |107| 6.5128
32 |~1000]| 49|38 | 36 | 30 [28.5[19.5] 35 | 66| M6x1 |22 |22 | 16 | 4 |12 [Mi0x1.5] 37 1/8 [120] 8.5[155
40 [~1000]| 59 46 | 45 | 36 |34.5[23.5] 40 | 78| M6x1 | 25 |30 | 16 | 4 |12 |Mi6x2 | 44 1/4 [138] 9.5[178
50  |[~1000| 71|55 | 55 | 46 |40 [28 | 45 | 92|M8x1.25( 25 | 35 | 16 | 5 | 15 [M20x2.5] 50 /4 [150[12.5[195
63 |~1000| 82| 66 | 68 | 53 |46.5[34.5] 50 | 110|M8x1.25] 25 | 35 | 16 | 5 | 15 [M20x2.5] 56 /4 17115 [221
80  |~1000|106] 86 | 87 | 65 |54 |36 | 50 | 144|M12x1.75] 25 | 38 | 20 | 6 | 23 |M22x2.5] 66 3/8 [198[20 |248




MGZR series

S HER/BT RS EE (T

HEBT— ME/(L)

Yy LYY
35 :
\]\ N o 4XoLDEL
-
I
“I"l
-
X/2
X
I[)z( LS+2 hO—2
ZZ+2 tO—2
(mm)
FATAE| T | Y | b | WH | T | X | | 1z |Ls | zz
20 ~800 | 16 0 6.6 | 22 13 58 | 415 | 72 86 | 114
25 ~800 | 16 0 6.6 | 24 14 62 | 455 | 75 | 107 | 136
32 ~1000 | 22 0 9 | 275 16 70 | 52 88 | 120 | 166
40 ~1000 | 24 0 9 [ 34 19 80 | 63.5] 100 | 138 | 190
50 ~1000 | 32 1 K 40 22 96 | 755 120 | 148 | 210
63 ~1000 | 36 3 13| 47 24 | 110 | 88 140 | 165 | 236
80 ~1000 | 40 3 17 | 59 30 | 146 |112 180 | 192 | 265
0w RAIZS 28/ (F) ANy REIZ S 2 O1/(G)
@@/\@o ] s @‘of\o‘o T
o)1= Somb=a
kJ@ 1 o ‘QKJ@‘ a7 ||
FT 2z+2 hO0—2 FT
FX 4XoFD FX
FZ FZ 4XegFD
(mm) (mm)
F1-JAE[Z KO—2 F1-TRE[R D7
S B FD FT FX FY Fz 00 e - B | FD | FT | FX | FY | FZ | 2z
20 ~800 | 44 | 55| 8 | 50| 34 | 60 20 ~800| 44| 55| 8 | 50| 34 | 60 114
25 ~800 | 48| 66| 8 | 57| 36 | 70 25 ~800| 48| 66| 8 | 57| 36 | 70| 136
32 ~1000 | 60 | 9 i2 | 64| 46 | 78 32 |~1000] 60| O | 12 | 64| 46 | 78] 167
40 ~1000 | 74| 9 12 | 80 | 58 | 100 40 |~1000| 74] 9 | 12 | 80| 58 | 100 | 190
50 ~1000 | 78 | 9 16 | 100 | 61 | 125 50 |~1000| 78| 9 | 16 | 100] 61 | 125 211
63 ~1000 | 100 | 12 16 | 112 | 75 | 138 63 |~1000] 100 [12 | 16 | 112 | 75 | 138 | 237
80 ~1000 | 120 | 14 16 | 132 | 95 | 155 80 |~1000] 120 |14 | 16 | 132 ] 95 | 155 | 264
2o L EX#/(D)
& %o LEZREY,
£ £ e 2shIBENE Y,
@CDH10
o%DH10 cX
cz
Z+2h0—%
Zz+2 fO—2
(mm)
FATPEALEST | RR | U [cpwo|cxig3| cz | z | zz
20 ~250 | 23 | 85| 14 | 10 | 14 | 28 | 129 | 1375
25 ~350 | 23 | 11 14 | 10 | 14 | 28 | 151 |162
32 ~600 | 30 |12 | 17 | 14 | 20 | 40 | 185 |197
40 ~600 | 30 |15 | 17 | 14 | 20 | 40 | 208 |223
50 ~700 | 42 [ 18 | 26 | 22 | 30 | 60 | 237 |255
63 ~Q00 | 42 | 23 | 26 | 22 | 30 | 60 | 263 |286
80 ~900 | 50 | 28 | 30 | 25 | 32 | 64 | 298 |326

772




wnouvy muiknsL MGZR Series

2V LEZRZRE
Z+Z2 hO—7 DB
4XeDT m
I
[=]
I
2]
DU DL DU\ 4X@DR DO DC DO [a]
DA DE
& }JEZ)W% B DA DB DC DDH10 DE DH DL DO DR DS DT DU DX z
WB-B0 20 39 | 42 | 32 | 44 | 109 | 62| 33 | 22 | 9 | 66| 7| 15 |10 | 14 | 129
- 25 43 | 42 | 32 | 44 [ 109%™ | 62] 33 | 22 | 9 | 6.6 7 | 15 [10 | 14 | 151
o 32 29 | 53 | 43 | 60 | 144°° | 81| 45 | 30 [105] © 8 | 18 | 11.5] 20 | 185
40 59 53 43 60 14 81 45 30 |10.5 9 8 18 11.5] 20 208
MB-B08 50 71 73 64 86 2213084 111 65 45 125 (11 10 22 14 30 237
63 82 73 64 86 22+3084 111 65 45 [ 125 |11 10 22 14 30 263
MB-B12 80 106 | 90 | 78 | 110 | 26%% | 136 ] 75 | 60 |13 |13.5] 14 | 24 |15 | 32 | 298
S B EBAE
FATHE po | Be | Ac+Be+90°
Al 20 35 | 50 175
25 30 [ 50 170
3240 | 30 | 50 170
5063 | 35 | 50 175
80 30 | 36 155
JLEZBEEY
e
2%od 3 S F1— TR d [
3 BE | Tem | P9 L)CM sl Ry amey
P — CD-M03 | 20-25 [10 3% 44(36]4 | 3 | o3x18¢
i CD-Mo5 | 3240 [14:388]60 |51 45| 4 04X 25¢
m || ¢ CD-M08 | 50-63 [2253%]82[72|5 | 4 | o04x35¢
T CDP-7A 80 25°8%%88 178 |5 4 04X 36¢
L D) BIE EFBENIRSNET.
J0—F40o34A4 b
Hib M
M [
O\ —h !
v (W= 1 q
I ==
F
|
N 8. s L
C _|E P
R
L—; A—#D
(mm)
EA e M B | BARL | AR | BAEHSIETRIN E8
SUV5E E FoEEvz A | B | € | P |E|F |G| H "R Wopapvmu| Ew | 558 | ko
20-25 | JB40-8-125 8 |1.25/51 | 85| 11 31 | 6 | 11 [11 | 22 |29 13 |0.75] 6000] 1300]0.15
32 | JB63-10-150 | 10 [1.5 [ 62,510 | 13 |41 | 7.5] 14 |135] 27 [355] 15 [1__ [11000] 3100]0.29
40 | JB80-16-200 | 16 |2 | 80.5[16 | 20 |50 | 9.5] 19 |16 | 32 |47.5] 18 |1.25]18000] 5000]0.56
50-63_ | JB100-20-250 | 20 | 2.5 [101 |21 | 26 |59.5]|11.5] 24 |20 | 41 |59 | 24 |2 [28000] 7900]1.04
80 | JB140-22-250 | 22 [2.5 [120 |18 | 22 |79 |14 | 30 |22 | 46 |71.5] 38 | 2.5 |54000]15300]2.6

773

MGJ

=
D
]

GPW

=
D
=]

=
D
A

=
D
=]



#Z— b2 FRAARERNR NO—2

MGZ/MGZR series
Z—bRA Y FHUT

F— A VFER [A— A UFBREH] 020 | 025 | 032 240 250 063 280
2714 (B-®) 50 50 50

D-A9[] 2413 (RmE) 15 15 15
1713 15 15 10

2713 (B—@ 25 25 25

D-A9CIV 2414 (RE) 10 10 10
1713 5 5 5

2714 (B-®) 30 30 30

D-MoCIV 24 {4 (RE) 10 10 10
151 5 5 5

271 (F—@) 55 55 55

oW 27f1 (&E) 15 15 15
171 15 15 10

2714 (F—@) 30 30 30

D-MOCIWV 247 {3 (RE) 15 15 15
113 10 10 10

2714 (B—@) 60 60 60

D-M9CIA 247 {3 (RE) 20 15 15 15
1513 15 15 10

274 (F—@) 35 35 35

D-M9IAV 27 f4 (EE) 15 15 15
11 10 10 10

274 (B—&) — 60 70

D-Z701/Z80 24 {3 (RE) - 20 20
11 - 20 20

2714 (B—&) — 60 65

vy 27 {3 (R - 20 20
1514 - 20 20

274 (F—@) - 70 65

R 27 {4 (EE) - 25 20
1514 - 25 20

273 (F—@) - 70 75

D-Y7BA 24 {4 (RE) — 25 20
151 — 25 20

Z— M 24y FEERHUE (R FO—9 T 2 FRHUE) SLURESS

0~1%D

A—h2AVF

T

! JE% Bl

ZF— b 24y FEERMUE mm A= b2V FRIES (mm)
T ATIF D-2701/280 F—I A7 _
B e D-MOL/MOIV D-Y59[/Y69[] i) D-AOLIVE2 D-M9IV
D-ASEIV D-MICIW/MILIWV D-Y7P/Y7PV D-Y69L D-M9CIWV
D-M9TIA/MOIAV D-Y7OW/Y70WV D-Y7PV D-M9[IAV
B D-Y7CIWV
SFa=7 SFa=7
R A B A B A B HE Hs Hs
20 24 3 28 7 - 20 25 28
25 24 3 28 7 - - 25 27 30
32 22 4 26 8 — — 32 30 33
40 24.5 25 285 6.5 23 0 40 285 315
50 245 25 285 65 23 0 50 385 415
63 335 25 375 65 32 0 63 a4 a7
80 38 5 42 9 37 4 80 56 59

F) REOREICHNTE, F— 21V FOEBHREZRRBOL. BERNET,

774

SE1) U— KSBEEE L & 1 7M)D-A9C], MO, MOLIW, MILIA, Z7(],
780, Y59, Y7P, Y7TLIW, Y7TBAREKEDIBE LR ET
3£2) 820~0323, Z7[], Z80, Y59, Y7P, Y7[JW, Y7BAE!D

BN RTEBIET



#—tr 21y 7t MGZ/MGZR Series

b ==
B e & F— b 24V FRGEE S
—
(mm)
F1-JRE F1—JRE[mm)
- TR — bR TR
APRAUFER 0 T 25 [ 82 [ 40 | 50 [ 63 | 80 & i 020~032 240~080

D-A9[/A91V 8 95| 8 8 | 85| 9.5| 95 D-A9 A9V )
D-M9LVMOLIV D-M9CVMSLIV BMY3-016 DBMP1-032
D-MOCIW/MSCOWV | 45 |45| 5 | 5| 5 | 65 D-MOCIW/MICIWV @BMG2-012
D-M9CIA/MILIAV D-M9TIA/MCIAV

D-Z701/Z80 — = =110 10 |11 D-Z701/Z80

D-Y590/Y69] D-YSCIY7P

D-Y7P/Y7PV _ -1 6ls ls D-Y7LIW - ©BMP1-032
D-Y7CIW/Y7CIWV D-Y6L/Y7PV

D-Y7BA D-Y7OOWV

- p= . — D-Y7BA

KISEE B BRTHY. RIS D EOTEBY & A (E5DE +30%I2E)

BEOREICEIAES BT DIBEENHY ET.

F) 2BEDA — b2 v FRIERE LY NTEALET,
040~2800DD-A9IV/MOL1(V)/MOIW (V)/MOLIA (V) D&

(OBMP1-032

(2BMG2-012

BRRRHEDERA — b2 A Y FUMIETRA— M2 Y FOEIHATEETY

1: & | !
| EHEAHIEIC DX E L TIAP.1289~ 13835 TSR S :
I F— b A1 T RE U= L (RESE) BE BRT1-TME |
1 D-Z73, 276 X — 1
= Oxe i

! AR D-280 7EA EFNEL 1

D-YG9A, Y69B, Y7PV . N — 1
: D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV FHA ) ELEIN=E2)) 040~280 1
. wiE D-Y59A, Y598, Y7P - '
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW JOxXy b (&) PMIRR (BRT) 1
I D-Y7BA KA LR 2EET) "
I 1

=
D
-]

SIS =S|=
oo 8|3
OO =|=

Eg
[<r]
-

=
D
=



MGZ/MGZR Series
BRA—5— A A Nk

pade
HLOTE - ABSLOMBIC DR E L TIE, SRICTRR S,

RRELS RRELS

H oy rssmnnc i@ H oy koL@
MGZIZMGZRDF 1 —7 0w RAN—%ET, MGZRIZCMGZDF 1 —70w RA/N—%EUT,

MGZ [ERXEZRSEETx |-X1247 MGZR[EREzHEE R R |-X1248

%O RERIAS S UTEIMGZREBL T, ¥*0Ow MEBRFRE S OPEIIMGZEBLTY

MGZRHA
Fa—70Ov RH/N—
Hrtl r

MGZHA
Fa—70Ov RH/N—
Hralayr

776



CEADRICB T BHRA<EE

Ak

MGZ/MGZR series/

1] 3
%énn

BREEEIRD

ZEFOTFRICDOEZXLTCEIP.8, POF1I—Y /HBIEFB.A—FRAVF/
HEIEBIEICDOEZILTIIP.9~18% TR EE Y,

ERfi i3 \

| BE RN
I == :
ZXEEEE
OafmdERRREBA A NBETIER LS,
WEDEESFIE. BFOEE. BARE. BODMIE.
HEEE NI ERRREBARNESICTEAL LS,
HERARREBACERASINET &, MSWOEELHLBO
DBHNFLEL. BHOBEOEREBDZ ENBYET,

@BlAxKEG. BEHLETISREAS Y VD28 E
DOBEEELE T,
A VB LBEICREY U VI D2AEDRE 8% FiE
T B0, ZOHSHEND. SRAAKBEOEEH LICHEE
EELET,

QOHABR YR TLRABEDRAIG. LU TD#
DIZMHBESITLTL &L,
HEBR NV TLRBETO Y VN Z NO-2DFRT
BIETDEEIF. RAMVDY IO D KD EHE
A MY IREBRDREEFETOTLLEE L. RULLTERASIN
FT . MBHOEEOHTBOOBHNFEL, BHORE
SORRAERBDZENBUET,

RUE) B

@KEPTEEDRETIE. DUV FORELER
EBEORUCHLUBSLENREETCEHNBUET,
K VFFBELABOEANEIBED2 B EXE
OIZ, BELAEOEESEBENIE- KT bO-S>DHIH
BEMNEICEDZENHYET, ZDBEIF. ZRERRIC
RO UFFLEERRE A< /2S00,

N =r
NEE
DY o FRFITEOR L DG IHISEIERESDRALE
BAUVVREDHET MIVOSEBBETELEICHTITITSEE 0,
HICEREENSIMBED. IREIDZMEFFICT ) V%S
B 288C1E. BTRIL bORUEBICEAIEDHZZERT D
REDBHAIEDIFREEL TS0,

EEEY FERARLVE | BE@HMONM | L | L2
MGZ/MGZR20 | M5 XO0.8 2.5~ 3.1 10 | 11
MGZ/MGZR25 | M5 X0.8 2.5~ 3.1 10| 11
MGZ/MGZR32 | M6 X1 4.1~ 6.4 12|16
MGZ/MGZR40 | M6 X1 4.1~ 6.4 12116
MGZ/MGZR50 | M8 X1.25 8.8~13.8 15| 16
MGZ/MGZR63 | M8 X1.25 8.8~13.8 15| 16
MGZ/MGZR80 | M12X1.75 30.4~47.5 23120

7 7
= o} =i
B — =eanl
7
“ L L2

@Oy RAN— Ny RAN—ORFFEICIE. TR,
BREEHIENT L,
BAGEOEFENEL 41, EHEROENHSRORE
BHEEORAERYET,

©F7 R0 1515,

B2 kO K507 — T VER U EICAL bR LAGEL
d. P20y K ReEE TR ALK LT 2/ 5 |MGP
BERRLT LS, o
E1C OB 81 ML BB TR FE— (A BENES
CRBLTHITETSTRS L, (MGZ/BULDHOEE) |y

é/

el

ORUELUBLEEBRDOA -5 ZAE-KI> O ||
—SERVTEBRINTLEZ, :
A=HA2E- ROV NO-F&KDZEICLW. BHL
BEEHDIE LA UBENE Y ET,

FREDZEE |

\

. =z
NEE
DEZR brOy RICHFBERE ML I EEMZABNTL

. (MGZ/EVY IEHHDBE ;
FEEE MO EEMZ D ERY DT E—AERL.

AEEBENAS<EOTLENET., TDT EICLWEH

DBREDEEERDZENBYET,

@OBIcH T 3LENBEDTHIZ
+1.5°&HBLET, CXT
(MGZ/@E Y ILHIFDIRS)

MGF
BRAZO—FT1>Fa4 Y MIDVT ‘Mm
3=

ZXEEE%

OF 2—70v RERICZO—F 4 IZaA v b alE
BT3188. FTERENIJO—F(9a1v %
FRALTLEE L, (MGZR/EV IEHELDIES)

e BRIO—7 A2 JT342h
MGZR20
MGZR25 JB40-8-125
MGZR32 JB63-10-150
MGZR40 JB80-16-200 D_D
MGZRS0 JB100-20-250
MGZR63 XOI
MGZR80 JB140-22-250




CEADRICB T BHRA<EE
REEDTEBICDEZLTIIP.8.

Ak

IVRAOYIRDIEE

MGZ/MGZR series/

1] 3
%énn

RIEEEIEQ

POFII-/HEIBER.A - PRIV F/

HBIEFEICDOEZLTIIP.9~18ETHALS LS

HREQEREE CERSEE 0,

\ FRAEAICDNT

NER

ELLOY =B UBRSEDHICBETT,

b

>

e
[&T]

i

D3R a v DEMAIFEALENTLES W,
IR AVEWIZIO—ZIREYI—AZIL—ILITA1 D
BHACHEGETIERICKDZEIEBITTLEE 0. S5hAH

N\

of

RIDR—MIEABHLRAHONZTEOVINDDUEE Ao

Fiz. —BOVILTEHEBHANSRNILEZIN D) VFICA
Y. BEAEDEOY INBBEINTLESZENDBYET,

@Oy VRBEBICIIESENBETT,

EEEIclE. EROLSICHE LAICRTREINDLDICH)
BMLTLES . OYVINBRINENZENBYET,
(=OY I DBIRIZDNTE TSRS 0)

QYUY DR, ARBICIIOYIEBRLT S
W OwohDh o EMEITELEEFNETEOY Y
HERETEIENBYET,

@EFRIIS0BUTFTIERL S,
BRENSO%NEBZDEOVIHNBRRINE,N DY, OV
ORERBTHIENBYET,

OEBOIY I ERMEBTHERLENTSEE L,
2APYEDIVRAY O VI EBHIETIDDT—0%
BHT IERAEITEBITTIES . ENMED) TD
OYVOhEBBRTERSBDIELNBYET,

®AE—FIY PO—5EA—F 7Y FCTHERA LS, |

A—G A VAETIROY I ERBRTERNT ELBYET,

OEELATIRBTIU IO  A— IV REERL
TLEEL,
S)UIDEZ RN DR NO—O IV RETERELTLVEEA
&L Ovohhhorh ozl OVINBIRTERNZEN
HUET,

®F— PR Y FUBEAEIIZ FO—I IV REKU/NY
25y oCmm)SBEL BB THEESHTSLSICH
BLTLLEED,
PBRRAAYVFDBEANO—I LY RTHRERRIETD X
SICBETBENYISYIRREOEE. RERRIIEDDT
ENBYETHRETEBY Tt A.

778

==

EZSMIEE

D BIRAKBIDK— N IIZ0.20MPall EDEAHEEA LT &,
OvoARBT B-HICBETT,

\ HSEEICDNT

N =
NEE
BIAAADIR— FDEAHO0.05MPalATFICHED EBEEFHICO Y
ILFET, SRAAADHENH RIMES. HDNIRE—RO
U hO=5h ) VI R— MO SN TIDIBEICIIHTEED
EBLAEY, OV oD h2ETICBEEETDIBEENHUEITD
TIERLSES 0 Fe. BHEADEXH. R— MIBfTFIF =1
LU DEDEYEEKDERZIREET,

\ O Z DB\ DT
N T

= H
OvoERBTHHEE. BTMELAOR— MIBELT, O
Y OBBICREN DD SENESICLTABOY S ERBLTL
EEONHERREERE ZSREE ), BHUAOR— M
BRREICHY, OvoRBICBRI DY S E0Y O ERR
LET 0y oRBICERENAIbY . Oy ZBEHNRIET S
ZERBUET. Th. F1—TOY KHBICHNTAZRERT
T

\ Y 17IVERRICDINT

N =z
ZSLIEQ
NZaTIVERR/ Oy o5 A4 TDIEE
dLF vV TDENSHBORIL NEEREL, (DLF vy T&
AITBBIEHYEFHEA). OVIER M IZRLRAATHSRIL
NESIERNIEO Y VIFMBRENE T, NIV hZESERDDZEDPHN
[E. FeOv o EEREBICRUE T, LD 1 X 5I5RDH
DAES, A MNA—UIFTERDBYTY,
[Fa—TA&mm) | @ACOYAZ | 33EZAN) |2 +O—2(mm)
| 40. 50. 63 | M3x0.5x30LLLE | 10 | 3 |

XOBBDEImEFIE, NIV A EALT RSN, OVIDEBRR. BEFEFRD
REEGIET,




	回り止め倍力シリンダ MGZ Series/倍力シリンダ MGZR Series
	特長
	機種選定方法
	MGZ 回り止め倍力シリンダ
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク
	質量表、理論出力表、取付支持金具
	構造図
	外形寸法図
	外形寸法図/取付支持金具付

	MGZ 回り止め倍力シリンダ／ロッド側エンドロック付
	型式表示方法
	仕様、ロック部仕様、標準ストローク
	質量表、理論出力表、取付支持金具
	構造図
	外形寸法図
	外形寸法図/取付支持金具付

	MGZR 倍力シリンダ／回り止めなし
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク
	質量表、理論出力表、取付支持金具
	構造図
	外形寸法図
	外形寸法図/取付支持金具付
	2山クレビス受金具、クレビス用ピン、フローティングジョイント

	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項

